

Кружковое объединение «Природная мастерская» 2 группа

Дата: 18.12.2024г

Конспект занятия по теме: «Обобщающее занятие по теме «Поделки к новому году».

Цель: формирование представлений об новогодних игрушках и поделках.

Задачи:

- формировать умения и навыки работы с различными материалами;
- систематизировать знания о приемах изготовления новогодних поделок;
- воспитывать интерес к ручному труду, аккуратность, самостоятельность.

Ход занятия.

1.Вводная часть.

Здравствуйте ребята. Сегодня на занятии мы систематизируем знания о видах поделок и игрушек к новому году.

Классические новогодние поделки своими руками – это поделки из бумаги и картона. Наиболее простые – это полоски цветной бумаги, соединенные между собой в звенья гирлянды. Из бумаги также можно создать красивейшие спиральные украшения, при помощи которых можно украсить учебный класс или интерьер собственной квартиры, а также новогоднюю красавицу ёлочку.

2.Основная часть.

Так как елка считается главным атрибутом праздника, то ее украшения играют важную роль в создании настроения и новогодней атмосферы.



Сделать своими руками елочную игрушку довольно просто. Для этого можно применять любые подручные материалы, которые найдутся в доме – бумага, картон, ткань, газеты, нитки и др. Поделки на новый год можно начинать делать заранее, чтобы подарить свои работы родным или друзьям. Вариантов поделки на новый год своими руками может быть нескончаемое

множество – это могут быть елки, снежинки из бумаги, игрушки из фетра и т.д.



Оригинальные елочки можно сделать буквально за пару часов, и материалы нужны не дорогие. Они должны быть тематическими, относящимися к рождественским дням.

Несомненными лидерами в последние годы стали рождественские веночки, которые если и не все вешают на двери, но хотят попробовать выполнить большинство. Для создания самого простого венка необходимо согнуть мягкую проволоку в круг и закрепить концы, чтобы они не разлетались. Поможет в этом плотная нитка или скотч обыкновенный.



На сложенную кольцом проволоку накладывают смятую бумагу или газету. Это поможет сделать творение более объемным. Бумага обматывается скотчем.

Сверху плотно наматывается мишура или прикрепляются хвойные лапы. Поможет закрепить веточки или пушистое убранство плотные нити, скотч или клеевой пистолет.

Промежутки заполняются wybranными элементами декора и нарядной лентой. Сверху на венке делается петелька.



Любую новогоднюю игрушку можно купить в магазине.. Но все же игрушка, сделанная своими руками, куда как ценнее покупной. Новогодние игрушки на ёлку своими руками, — это не просто украшения. Создание ёлочных игрушек может стать настоящей семейной традицией в предвкушении прекрасного и волнующего

праздника — Нового года. Шары - самое популярное елочное украшение. Ведь так приятно любоваться блестящими и яркими игрушками. Самые простые шары можно сделать из бумаги и картона.

Ни к одному празднику не готовятся и не украшают свое жилище так, как к встрече Нового года. Кроме пушистой елки красиво оформляют окна, двери, стены, открытые полки и даже потолки. Это продиктовано сказочной атмосферой грядущего торжества. Из бумаги можно смастерить гирлянды, вырезать снежинки и вытынанки на окна.

3. Подведение итогов.

Какую бы поделку вы не стали делать, помните то, что она должна принести в дом хорошее настроение и праздничную атмосферу. Каждую идею новогодней поделки можно преобразить, добавив в нее своей фантазии.